

港島聯會元宵節福袋敬老

郭二澈率義工訪院舍及基層 基金會409項目惠澤12萬人

香港文匯報訊(記者黃晨)每逢佳節倍思親,昨天為傳統元宵佳節,成立於2011年的香港島各界聯合會社會服務基金會(基金會),在基金會主席郭二澈以及港島各界聯合會副理事長邱松慶帶領下,該會首長及義工分赴港島多區,探訪3間敬老院長者及100個基層家庭,為他們送上節日禮物,表達社會人士對他們的關愛及節日慰問。據悉基金會成立至今,合共展開409個項目,受惠人士達12萬人。



■郭二澈(後右五)、陳嘉明(後右四)等探訪筲箕灣陽光護理中心。 彭子文攝



■邱松慶(左)慰問基層家庭。

昨日先後探訪香港仔慈愛護理院、筲箕灣陽光護理中心和灣仔康雅護理院,基金會為每位長者送上新春福袋,內含餅乾、麵條等食品,惠及近250位長者。郭二澈等首長對長者們噓寒問暖,並與他們閒話家常,歡歌共慶佳節,長者喜笑顏開,倍感溫馨。秘書長陳嘉明代表基金會感謝長者多年來為香港社會作出的貢獻,表示希望借是次探訪,向長者表達謝意,並送上節日禮物,聊表心意。他祝願長者羊年吉祥,健康長壽。

蔡毅2011年推動成立基金

據悉基金會於2011年在港島聯合會理事長蔡毅推動下成立,並由其擔任首屆主席。成立以來,該會積極推進慈善和社會服務工作,關顧弱勢社群的需求,一直秉承「同心同力為社群」的精神,致力推動社區健康發展,特別是青少年、婦女、長者、兒童及殘疾人士方面的社會福利服務,並為有困難家庭提供緊急經濟援助。

自2012年開始基金會接受地區社團的計劃申請撥款以來,分別接受了18期項目申請,資助地區社團366項,青少年計劃27項,緊急援助計劃16項,合共409個項目,惠澤12萬人。



■郭二澈(右二)、莊哲猛(右一)等與眾「老友記」齊齊高歌。 彭子文攝



■麥志仁(左二)、郭二澈(左三)、陳嘉明(右)到訪慈愛護理院。 彭子文攝

基金賑災扶危不遺餘力

此外基金會在撥款賑災方面亦不遺餘力,先後為2012年11月鯉魚涌中興大廈4級火災、南丫島海難及四川地震等籌款捐贈。基

金會組織義工參加每年度公益金百萬行、東區醫院「慈善籌善日」步行,並多次合辦或協辦系列敬老活動。去年和今年,基金會參與政府扶貧委員會推行的「明日之星」計劃,資助5個項目,為基層家庭的青少年提

供不同的培訓活動。基金會成立至今,關愛社區,透過不同的活動照顧弱勢群體,成績斐然。

莊哲猛麥志仁邱松慶共襄善舉

參加昨日探訪長者活動的兩會首長尚有:香港島各界社會服務基金會副主席莊哲猛,香港島各界聯合會副理事長麥志仁、邱松慶等。

香港國酒茅台之友協會慶祝茅台金獎百年香江之夜



茅台之友協會於大年初九假尖沙咀洲際酒店隆重舉行「熱烈慶祝國酒茅台榮獲巴拿馬萬國博覽會金獎100周年香港茅台之友協會2015香江之夜」,大會筵開逾40席,本港城中名流及來自北京、澳門、台灣和深圳等地各界友好逾500人歡聚一堂,慶祝茅台金獎100周年,同時也歡慶羊年新春和茅台之友協會14周年誌慶。當晚酒香飄溢,賓主把酒言歡,氣氛歡快熱烈。

■香港文匯報記者 沈清麗

當晚出席賓主包括茅台之友協會會長計佑銘,監事長楊孫西,總監施子清,貴州茅台酒廠(集團)董事長袁仁國,茅台之友協會榮譽顧問周俊明,常務副會長岑永生,副會長兼秘書長吳永嘉,副會長施榮忻,楊華勇,青委會主任莊家彬,澳門茅台理事區區柏來,立法會議員葉國謙,新華社分社社長俱孟軍,香港工業總會主席劉展灝等。中聯辦九龍工作部部長何靖到場祝賀。

茅台之友協會總監施子清代表致辭指,今日大家相聚一起慶祝茅台酒榮獲巴拿馬萬國博覽會金獎100周年,會場眾星雲集,也慶祝



■(左起)計佑銘、袁仁國、楊孫西、林廣兆、何靖、王亞南出席晚宴。



■貴州茅台酒廠(集團)董事長、香港茅台酒會常務顧問袁仁國致辭



■香港茅台酒會總監施子清致辭

該會成立14周年,他代表該會向來賓致以熱烈歡迎和感謝。施子清表示,茅台之友協會本着品研國酒、傳承文化、弘揚國粹、振興中華的宗旨,十多年來,每年都有舉辦各種不同類型的品研活動,甚至在北京、澳門、台灣、深圳等地舉辦,得到各界人士廣泛參與,以酒會友,不斷擴大影響範圍,努力提高國酒文化的內涵。近年來,茅台之友協會會員隊伍不斷壯大,會務更是蒸蒸日上。

袁仁國致辭時,回顧了茅台酒榮獲巴拿馬萬國博覽會金獎100周年的歷史,也感謝茅台之友協會成立以來致力推廣茅台酒。展望未來,雙方繼續共同努力,繼續弘揚中華民族的優秀傳統文化。

祝酒儀式上,楊孫西與特邀嘉賓及該會名譽會長、理事會成員登台祝酒,祝願國家國泰民安,香港政通人和,也祝願國酒茅台百年飄揚揚威世界,茅台愛好者健康長壽。

據大會統籌吳永嘉透露,為更好傳承推廣茅台酒,今年將在內地、澳門和國外舉辦系列活動包括茅台酒周、研討會、品酒會、晚宴等。當晚,該會青委會主任莊家彬聯同一眾青委參加,他表示,大家都有志加強推廣茅台酒,今年更有意組團訪問貴州茅台酒廠。

當晚筵開40席,用該會專供酒宴饗賓客。全場賓主以酒會友開懷暢飲。

■茅台之友協會舉行「熱烈慶祝國酒茅台榮獲巴拿馬萬國博覽會金獎100周年香港茅台之友協會2015香江之夜」。



■吳永嘉(左一)、施榮忻(右二)、楊華勇(右三)、莊家彬(右一)等首長和青委合照。



■該會首長和青委歡聚一堂,共賀羊年新禧。